В соответствии с тематическим планированием, урок 94 отводится для написания контрольной работы №7.
Варианты контрольной работы №7 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 5 класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №7.
Вариант 1
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5. 16 км/ч.

Устанавливаем, что скорость катера по течению равна 60 : 3 = 20 (км/ч), а скорость против течения – 60 : 5 = 12 (км/ч). Понятно, что если сложить скорость по течению и скорость против течения, то получим удвоенную скорость в стоячей воде. Отсюда заключаем, что скорость в стоячей воде равна (20 + 12) : 2 = 16 (км/ч).
6. 360 и 1 257.
Вместо одного из слагаемых Ваня ошибочно взял 10 таких слагаемых, поэтому найденная им (ошибочная) сумма больше правильной суммы на 9 таких слагаемых, что составляет 4 857 – 1 617 = 3 240. Отсюда получаем, что неправильно записанное Ваней слагаемое должно было быть равно 3 240 : 9 = 360, а значит, правильно записанное слагаемое равно 1 617 – 360 = 1 257.
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5. 2 км/ч.

Устанавливаем, что скорость моторной лодки по течению равна 70 : 5 = 14 (км/ч), а скорость против течения – 70 : 7 = 10 (км/ч). Понятно, что скорость по течению больше скорости против течения на удвоенную скорость течения. Отсюда заключаем, что скорость течения равна (14 – 10) : 2 = 2 (км/ч).
6. 420 и 2 746.
Вместо одного из слагаемых Вася ошибочно взял 10 таких слагаемых, поэтому найденная им (ошибочная) сумма больше правильной суммы на 9 таких слагаемых, что составляет 6 946 – 3 166 = 3 780. Отсюда получаем, что неправильно записанное Васей слагаемое должно было быть равно 3 780 : 9 = 420, а значит, правильно записанное слагаемое равно 3 166 – 420 = 2 746.
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1. а) 
[image: image19.wmf]6

805

; б) 
[image: image20.wmf]37

52

; в) 
[image: image21.wmf]403

1744

; г) 
[image: image22.wmf]211

500000

.
2. а) 
[image: image23.wmf]1

3

; б) 
[image: image24.wmf]3

8

; в) 
[image: image25.wmf]3

5

.
3. а) 24; б) 216.
4. а) 
[image: image26.wmf]311

414

<

; б) 
[image: image27.wmf]1929

4466

<

.
5. 15 км/ч.

Устанавливаем, что скорость теплохода по течению равна 36 : 2 = 18 (км/ч), а скорость против течения – 36 : 3 = 12 (км/ч). Понятно, что если сложить скорость по течению и скорость против течения, то получим удвоенную скорость в стоячей воде. Отсюда заключаем, что скорость в стоячей воде равна (18 + 12) : 2 = 15 (км/ч).

6. 840 и 388.
Вместо верного уменьшаемого Нина ошибочно взяла 10 таких чисел, поэтому найденная ей (ошибочная) разность больше верной разности на 9 верных уменьшаемых, что составляет 8 012 – 452 = 7 560.

Отсюда получаем, что верное уменьшаемое должно было быть равно 7 560 : 9 = 840, а значит, вычитаемое равно 840 – 452 = 388.
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5. 3 км/ч.

Устанавливаем, что скорость байдарки по течению равна 20 : 2 = 10 (км/ч), а скорость против течения – 20 : 5 = 4 (км/ч). Понятно, что скорость по течению больше скорости против течения на удвоенную скорость течения. Отсюда заключаем, что скорость течения равна (10 – 4) : 2 = 3 (км/ч).

6. 790 и 553.
Вместо верного уменьшаемого Зина ошибочно взяла 10 таких чисел, поэтому найденная ей (ошибочная) разность больше верной разности на 9 верных уменьшаемых, что составляет 7 347 – 237 = 7 110.

Отсюда получаем, что верное уменьшаемое должно было быть равно 7 110 : 9 = 790, а значит, вычитаемое равно 790 – 237 = 553.
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